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Inklusivleistungen:

- Fahrt im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 6 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4* Hotel

Achtentalerhof in Achenkirch

- 6 x 5-Gang-Wahlmenü

- Begrüßungsdrink

- Freie Nutzung der Panorama-Vital-Badelandschaft

- Leihweise kuscheliger Bademantel

- Geselliger Musik- und Tanzabend

- Achensee-Card

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

___________________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

07.09.2026 - 13.09.2026 - 4* Hotel Achentaler Hof

Preis pro Person im Doppelzimmer 1197 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinbenutzung

1347 €

Urlaub Plus im 4* Hotel Achentalerhof in Achenkirch - 7

Tage

Unbeschwerte Tage am Achensee

Der für seine intensiven Blautöne bekannte Achensee liegt mit seinen fünf Dörfern eingebettet in der herrlichen

Naturlandschft des Karwendel- und Rofangebirges. Ihr Urlaubshotel befindet sich in Achenkirch, am Nordufer des

Sees gelegen. Die Region um Tirols größten See ist eine echte Naturschönheit. Auch zahlreiche Freizeit- und

Erholungsangebote, die auf unterschiedlichsten Bühnen spielen, können Sie hier genießen. Vorhang auf für die

schönste Zeit im Jahr - und Ihr unvergessliches Urlaubserlebnis am Achensee!

Ihr Urlaub-Plus Hotel:

Das 4* Hotel Achentalerhof bietet ein gepflegtes Ambiente in unbeschwerter Atmosphäre und absolut ruhiger

Lage (ca. 800 m vom Achensee entfernt). Auf der Sonnenseite des Tales direkt am Naturpark Karwendel gelegen,

warten eine große Panoramaterrasse, Liegewiese, moderner Vitalbereich mit Hallenbad, Saunen und großzügiger

Ruheraum auf Sie.

Die Mitarbeiter sind die wichtigste Brücke zwischen Haus und Gast. Sie zeichnen sich durch Freundlichkeit,

Teamfähigkeit, Aufmerksamkeit und Anerkennung des Gastes und seiner Bedürfnisse aus. Gemütliche Zimmer

versprechen erholsame Nächte. Am Abend erwartet Sie dann ein 4-gängiges Wahlmenü mit großem Salatbuffet und

3 Hauptgerichten zur Auswahl. Das reichhaltige Frühstücksbuffet mit Bioecke ernährt Sie schon in der Früh gesund.

 

Ihr Ausflugsprogramm – im Reisepreis enthalten:

Schifffahrt auf dem Achensee

Besuch auf der Gramai-Alm

Ausflug in das Engtal

Besuch beim „Wilden Kaiser“

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz für

Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4* Hotel Achentaler Hof

Christlumsiedlung 115, A-6215 Achenkirch am Achensee

Tel. 0043/5246/5303

Internet: www.achentalerhof.at

Eingebettet zwischen Naturpark Karwende und Rofangebirge, unweit vom größten See Tirols

liegt der Achentalerhof auf rund 950m Seehöhe. Das familiengeführte 4* Hotel lädt Sie zum

Wohlfühlen und Genießen ein. Die 300 qm große Panorama-Vital-Badelandschaft bietet
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einen Indoorpool, verschiedene Saunen und Ruheraum zum Entspannen. Bekannt ist das

Hotel auch für seine gute Küche. Morgens starten Sie beim reichhaltigen Frühstücksbuffet

mit frischen Produkten von heimischen Biobauern in den Tag und am Abend verwöhnt Sie

das Küchen-Team mit österreichischen und internationalen Spezialitäten. Die Zimmer sind

alle ausgestattet mit Bad/Dusche.WC, Telefon TV, Fön, Safe und Balkon.
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